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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 4 ΙΟΥΝΙΟΥ 2017 

Το Σάββατο 3 Ιουνίου 2017 και ώρα 20.00 στο κατάμεστο “ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ” 

θέατρο Θεσσαλονίκης δόθηκε μία εξαιρετική συναυλία. Η συναυλία διοργανώθηκε 

από την Συμφωνική Ορχήστρα Νέων Ελλάδας [ΣΟΝΕ] [Youth Symphony Orchestra 

of Greece ] και είχε φιλανθρωπικό σκοπό [για την ενίσχυση του συλλόγου “Λάμψη” 

που έχει ως σκοπό την άριστη ιατρική και παιδιατρική φροντίδα των παιδιών που 

πάσχουν από κακοήθη νεοπλασία!!!]. 

Το μουσικό πρόγραμμα ήταν εξαιρετικό, η ορχήστρα απέδωσε καταπληκτικά υπό τη 

διεύθυνση του χαρισματικού και καταξιωμένου πλέον 24χρονου Μαέστρου 

Ευάγγελου Αραμπατζή!!!  

Τη ΣΟΝΕ απαρτίζουν νέοι μουσικοί ηλικίας 13-30 χρόνων από όλη την Ελλάδα, έχει 

ως σκοπό την εξέλιξη και προώθηση των νέων μουσικών και να πραγματοποιεί 

συναυλίες φιλανθρωπικού χαρακτήρα {αφιλοκερδώς }!!! Το πρόγραμμα έκλεισε με 

το παραδοσιακό - εμβατήριο “Μακεδονία ξακουστή” και τον Εθνικό μας Ύμνο!!! 

Παράλληλα στην εκδήλωση συνέπραξε ο Επιστημονικός - Πολιτιστικός Σύνδεσμος 

“ΚΙΒΩΤΟΣ” της Ολιστικής Παιδείας των Ενόπλων Δυνάμεων [Παράρτημα 

Κεντρικής Μακεδονίας] με Έκθεση Ζωγραφικής στον προθάλαμο [φουαγιέ] του 

θεάτρου με καταπληκτικά έργα των ζωγράφων - μελών της “ΚΙΒΩΤΟΥ” [Ευάγγελος 

Κουμπής Υποστράτηγος ε.α., Ιωάννης Σωπασής Ταξίαρχος ε.α., Γεώργιος Στράγκας 

Συνταγματάρχης ε.α., Περικλής Μπαλάφας Πρόεδρος τηw Ενώσεως Ζωγράφων 

Θεσ/νίκης & Β. Ελλάδας, Ευάγγελος Κότσης Ζωγράφος].  

Την εκδήλωση προλόγησε ο Δικηγόρος, Δημοσιογράφος και Βουλευτής 

Θεσσαλονίκης Κώστας Γκιουλέκας. 

Παρόντες ήταν: Εκπρόσωπος του Παναγιωτάτου Μητροπολίτη Θεσσαλονίκης κ.κ. 

Ανθίμου, εκπρόσωποι των Στρατιωτικών Αρχών, ο Περιφερειάρχης Κεντρικής 

Μακεδονίας Απόστολος Τζιτζικώστας, π. Υπουργοί, Πολιτικοί, Απόστρατοι 

Στρατηγοί, ο Γεν. Πρόξενος της Κύπρου, ο Γεν. Γραμ. της ΕΜΣ, Πρόεδροι και μέλη 

Συλλόγων, ο Πρόεδρος και άλλα μέλη του ΔΣ και της “ΚΙΒΩΤΟΥ” και άλλα 1.000 

περίπου άτομα. 

Συγχαρητήρια στον Πρόεδρο της ΣΟΝΕ Βασ. Τιτίρλα, στον Μαέστρο Ευάγγελο 

Αραμπατζή, στον Παραγωγό Γιάννη Μεβουλιώτη, στους τραγουδιστές[-ιες] [ Έλενα 

Τιτίρλα, Θάνο Παπαγεωργίου, Κική Τσαλίκη, Μιχαέλα Χαλκιά, Νικόλα Σαββίδη, 

Κώστα Ονησίλου, Παύλο Ιωάννου, Σέρτζιο Χαλεπόπουλο, Γιώργο Ασαρτζή], στα 

μέλη της Ορχήστρας, στους ζωγράφους και σε όλους τους παράγοντες που με την 

εξαιρετική συμβολή τους συνετέλεσαν στην επιτυχία της καταπληκτικής 

εκδηλώσεως. 

Στη “Λάμψη” ευχόμαστε καλή συνέχεια στη θεάρεστη προσπάθεια και στο πολύτιμο 

έργο της και στα παιδιά της γρήγορα να ξεπεράσουν τα προβλήματά τους.  

Για το ΔΣ  

της ΚΙΒΩΤΟΥ της Ολιστικής Παιδείας των Ενόπλων Δυνάμεων [ΚΕΝΤΡ. ΜΑΚΕΔ.] 

Ο Πρόεδρος 

Ελευθέριος Μαυρουδής 

Υπτγος ε.α 
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